
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Poskytnutí informací 
 

 

Dne 2. 11. 2023 jsme obdrželi Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 

Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou žádáte o 

poskytnutí těchto informací: 

 

žádám o poskytnutí informací týkajících se vodovodního řádu na Hlávkově ulici. 

Již několik let zde dochází k poruchám na vodovodním řádu, téměř u každého domu bylo již 

kopáno. Obyvatelé ulice volali po rekonstrukci. Domnívali se, že tato rekonstrukce se 

uskuteční zároveň s rekonstrukcí plynového vedení. Nestalo se tak. Čili na ulici jsou propadlé 

chodníky od neustálých oprav, silnice je samá díra. 1. 11. 2023 došlo v nočních hodinách k 

další poruše, spojené s propadem vozovky. 

 

Žádám tedy o odpovědi na otázky: 

 

- oprava plynu na Hlávkově ulici, včetně nové silnice - proč nebyla součástí povolení i oprava 

vodovodního řádu? Pokud se s ní počítalo, a neuskutečnila se, proč? 

- informoval někdo ze společnosti VaK Kroměříž odpovědný odbor Města Kroměříž o tom, že 

na Hlávkově ulici dochází k poruchám a je nutné toto řešit? Pokud ano, proč se to neřešilo? 

- kdo byl za toto rozhodnutí zodpovědný? 

 

 

K předmětné žádosti o informace Vám na základě vyjádření věcně příslušného odboru služeb, 

odboru životního prostředí a odboru stavební úřad sdělujeme následující: 

 

Opravu plynového potrubí prováděla v roce 2020 soukromá společnost xxx, která si veškerá 

povolení zajišťuje pouze pro opravu svého majetku.  

 

Vodovod a kanalizace v ulici Hlávkova je ve vlastnictví společnosti Vodovody a kanalizace 

Kroměříž a. s., se sídlem Kojetínská 3666/64, 767 01 Kroměříž (dále jen „VAK“). Za 

provozování vodovodu je zodpovědný jeho majitel a provozovatel. 

 

 

 

 

Odbor kancelář úřadu, úsek právní                       

Vyřizuje Mgr. Tereza Přádková                      

telefon  +420 573 321 288                       

e-mail   tereza.pradkova@mestokm.cz                        

datum  16. listopadu 2023 

číslo jednací  MeUKM/104513/2023 

spis. značka  MeUKM/099366/2023/14 

poř. č.  IN – 42/2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Pokud dojde k havárii v dané ulici, společnost VAK musí neprodleně začít s opravou. VAK 

následně zpětně požádá příslušný odbor služeb Městského úřadu Kroměříž o zvláštní užívání 

komunikace – k provedení výkopových prací.  

 

Opravy vodovodů (udržovací práce) se ve správním řízení u vodoprávního úřadu nepovolují – 

rozhodnutí se nevydává.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Tereza Přádková 
Odbor kancelář úřadu  


